
�

	

U Varaždinu je 30. siječnja 2007. godine 
upriličena prigodna svečanost nakon Glavne 
skupštine dioničara Varaždinske burze na kojoj 
se glasalo o usvajanju Ugovora o pripajanju 
Varaždinske burze Zagrebačkoj. Ericssonu Nikoli 
Tesli dodijeljeno je prestižno priznanje za najveći 
ostvareni promet tijekom poslovanja Varaždinske 
burze. 

Predsjednici Ericssona Nikole Tesle Gordani Kovačević nagradu 
je uručio Ante Žigman, državni tajnik Ministarstva financija. 

Svečanosti su prisustvovali brojni sudionici tržišta kapitala, 
predstavnici banaka i brokerskih kuća. Skupu su se prigodnim 
govorom između ostalih obratili Melita Marčeta, direktorica 
Varaždinske burze, Roberto Motušić, direktor Zagrebačke burze, 
Ante Samodol, predsjednik Uprave Hrvatske agencije za nadzor 
financijskih usluga i Ivan Čehok, gradonačelnik Varaždina koji 
su naglasili doprinos Varaždinske burze razvoju domaćeg tržišta 
kapitala tijekom 14 godina njezinog djelovanja.

Primajući priznanje i zahvaljujući se Varaždinskoj burzi na 
kvalitetnoj suradnji, Gordana Kovačević je posebno istaknula da 
postoji zajednička veza između njih i djelatnika Ericssona Nikole 
Tesle, a to su inovativnost i kreativnost, upornost, briga o krajnjim 
korisnicima, kvaliteta i transparentnost koje predstavljaju trajne 
vrijednosti. Predsjednica Ericssona Nikole Tesle također je zaželjela 
puno uspjeha novoj burzi u daljnjem radu.            
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Najuspješnija dionica na Varaždinskoj burzi

Naime, odrednice EU usmjeravaju pravne 
subjekte da na kvalitetan i transparentan 

način upravljaju svim dokumentima (od 
elektroničkih i SMS poruka, preko razgovora do 
ugovora) i da ih na određeni način procesuiraju 
i arhiviraju. CARDS program omogućio je da 
se iz fondova EU povuku određena sredstva za 
takve projekte koji su uspješno realizirani, kao 
što su to npr. učinila neka tijela sudbene vlasti 
ili državne uprave. Osim toga, 2005. godine 

Hrvatski sabor usvojio je Zakon o elektroničkoj 
ispravi. To je ključan dokument koji regulira 
i daje okvir digitalizaciji i digitalnoj pohrani 
dokumenata, odnosno sadržaja, i bitno podupire 
uvođenje digitalnih dokumenata u poslovanju, 
što osnažuje napore implementiranja naprednih 
rješenja upravljanja dokumentima.

Stručnjaci naše kompanije zaduženi za 
sistemsku integraciju aktivno su sudjelovali 
u dvodnevnom programu konferencije. Prvog 
dana rada konferencije Grgo Miočić, certificirani 
stručnjak za FileNet rješenja iz odjela 
Sistemska integracija održao je prezentaciju 
pod nazivom "Implementacija FileNet ECM u 
poslovne procese Ericssona Nikole Tesle". U 
svom izlaganju predstavio je automatizirane 
poslovne procese za digitalizaciju arhiva, 
likvidaciju računa te upravljanje raznim vrstama 
ugovora. Naglasio je kako su kompanijini 
stručnjaci odjela Sistemske integracije i jedinice 
zadužene za projekte upravljanja promjenama 
(Change Management) uspješno implementirali 
FileNetova rješenja za upravljanje poslovnim 
sadržajem u interne kompanijske poslovne 
procese.

Cijelo vrijeme trajanja konferencije na štandu 
Ericssona Nikole Tesle naši stručnjaci bili su 
na raspolaganju velikom broju zainteresiranih 
posjetitelja koji su željeli saznati više o 
cjelovitom FileNet rješenju koje u poslovnim 
procesima povezuje ljude, informacije i poslovne 
aplikacije. Naši stručnjaci rado su svoje znanje 
i iskustvo stečeno u implementaciji te radu na 
projektima u kompaniji i izvan nje podijelili sa 
zainteresiranim posjetiteljima. 
Ukratko, konferencija je bila dobra prilika za 
usvajanje novih znanja, ideja i kontakata o tome 
kako organizirati "ured bez papira" zamjenjujući 
papirnate arhive elektroničkim, štedeći novac 
i ljudske resurse, štiteći podatke i olakšavajući 
suradnju.    
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Na konferenciji je Grgo Miočić, certificirani stručnjak 
za FileNet rješenja, predstavio portfelj ovoga 
američkoga dobavljača čiji zastupnik za Hrvatsku je 
Ericsson Nikola Tesla, a o našoj kompaniji kao centru 
znanja u području sistemske integracije te upravljanja 
poslovnim sadržajem za medije su govorili Snježana 
Ivezić-Torbarina, direktorica Poslovnih sustava te 
Tihomir Čukman, menadžer iz jedinice Sistemska 
integracija.

Prilika za usvajanje novih znanja i stjecanje novih kontakata
Dvodnevna konferencija Document 
Management održana je u kongresnom 
prostoru Zagrebačkog velesajma, 30. i 31. 
siječnja 2007. Konferenciju je organizirala 
Infoarena, a Ericsson Nikola Tesla bio 
je jedan od sponzora konferencije. Rad 
konferencije pratilo je više od dvjesto 
sudionika, predstavnika različitih 
hrvatskih tvrtki i institucija. Veliki interes 
za sudjelovanje na konferenciji ne čudi 
kada znamo da je veliki broj poslovnih 
subjekata u Hrvatskoj u fazi pronalaženja i 
selektiranja najkvalitetnijih specijaliziranih 
rješenja za upravljanje dokumentima.


